
Διήμερο  εκδηλώσεων  12-13
Οκτώβρη,  Πάντειο
Πανεπιστήμιο:  “Ο  Νέος
Ποινικός  κώδικας  εντός  του
Τρίτου Παγκοσμίου Πολέμου”
H  οργάνωση  της  επόμενης  μέρας  σε  συνθήκες  ποινικής
τρομοκρατίας, πολιτειακής εκτροπής και στρατιωτικής εμπλοκής

Ένας πρώτος κύκλος εκδηλώσεων, κινητοποιήσεων και πολιτικού
διαλόγου, σχετικά με τον νέο ποινικό κώδικα και τα πολύπλευρα
αποτελέσματα που φέρνει στους αγώνες , στις κοινωνίες και τα
κινήματα, έχει κλείσει. Μετά από σχεδόν έναν χρόνο, ο νέος
ποινικός  κώδικας  έχει  πλέον  αναλυθεί  από  πολλές  σκοπιές.
Ορμώμενοι  από  όσα  συλλογικά  συζητήθηκαν  και  από  όσα
αναγνωρίσαμε  εξαρχής,  συμπεραίνουμε  πως  ο  νέος  ποινικός
κώδικας είναι το επιστέγασμα μιας ολόκληρης και μακροχρόνιας
πολιτικής ατζέντας των κυβερνήσεων και της άρχουσας τάξης που
καταπιέζει και ποινικοποιεί την κοινωνία και τους αγώνες της.
Αγώνες που πλέον αφορούν ακόμα και την στοιχειώδη επιβίωση των
ανθρώπων.

Είναι  ζωτικής  σημασίας,  επομένως,  να  μπορέσουμε  να
ανταποκριθούμε σε αυτή την νέα κατάσταση. Αυτό απαιτεί την
κοινή οργανωτική αναβάθμιση του κινήματος, των δομών και των
εργαλείων  μας,  για  να  δώσουμε  απαντήσεις  σε  αυτήν  την
παρατεταμένη κρίση. Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε την
βάση  για  μια  επαναστατική  προοπτική,  ώστε  να  ορίσουμε  ως
κοινωνία  την  ζωή  μας.  Να  καταφέρουμε  να  επιβιώσουμε,  να
ανταποκριθούμε πολιτικά ως κίνημα στις βαθιές πολιτειακές και
κοινωνικές αλλαγές που συντελούνται και να αντεπιτεθούμε σε
καθεστώτα  και  κυβερνήσεις  που  διαμορφώνονται  σε  συνθήκες
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τρίτου παγκοσμίου πολέμου.

Αφήνοντας πίσω τα πάγια προβλήματα των χρόνιων αδυναμιών μας,
θεωρούμε αφενός χρέος μας να αναγνωρίσουμε την σοβαρότητα της
σημερινής  κατάστασης  και  αφετέρου  να  έρθουμε  σε  ευρείες
συγκλίσεις για την κλιμάκωση και την όξυνση των αντιστάσεων
μας. Η εκδήλωση που προτείνουμε στοχεύει στο να οργανώσουμε
τους σχεδιασμούς μας και την πρακτική τους εφαρμογή πάνω στην
πραγματικότητα με μια συνολική πρόταση που θα βρει άμεση αλλά
και μακροχρόνια εφαρμογή.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σάββατο 12/10, 18:00 (Κτήριο Σάκη Καράγιωργα)

Ποινική  τρομοκρατία,  φυσική  καταστολή  και  μηχανισμοί
προπαγάνδας  και  ελέγχου,  μέσω  της  ενημέρωσης

Γ. Κακαρνιάς (Δικηγόρος),

Ελευθεριακό σχήμα Παντείου

 Ταμείο Αλληλεγγύης Φυλακισμένων και Διωκώμενων Αγωνιστ(ρι)ών

Τοποθέτηση πρώην πολιτικού κρατούμενου

Infolibre  (  Συνεργατική  για  την  ανεξάρτητη  ενημέρωση  και
επικοινωνία )

OmniaTV (Διαδικτυακή πλατφόρμα ενημέρωσης από τα κάτω )

Πολιτειακή εκτροπή και το τέλος του κοινωνικού συμβολαίου της
μεταπολίτευσης

Α. Παπαρρούσου (Δικηγόρος)

Πλατφόρμα Συνομοσπονδιακής Ένωσης

https://infolibre.gr/
https://omniatv.com/


Κυριακή 13/10, 12:00 (Γυάλινο Κτίριο)

Κοινωνική  αυτοοργάνωση,  κοινωνική  δικαιοσύνη  και  εσωτερική
οικονομία: τροφή, υγεία, ενέργεια,
Παιδεία, στέγη, δίκαιο (12:00-16:00)

Κ.Πατρικίου (Πρόεδρος Σωματείου Εργαζομένων του Αγ. Σάββα)

MEKA REVERSE (Μέτωπο για τη Κοινωνική Απελευθέρωση – Με.Κ.Α.)

Κορινθιακός  SOS  (Oργανωτική  αγωνιστική  σύμπραξη
αυτοοργανωμένων  ομάδων)

ΑΔΥΕ (Αυτοοργανωμένη Δομή Υγείας Εξαρχείων)

Πρωτοβουλία για ένα πολύμορφο κίνημα στην ψυχική υγεία,

Ντ. Ρέππα (Δασκάλα, ΣΕΠΕ Αριστοτέλης),

Μικρό Δέντρο (Αυτοοργανωμένο παιδαγωγικό εγχείρημα)

 

Η  οργάνωση  της  επόμενης  μέρας  σε  συνθήκες  ποινικής
τρομοκρατίας, πολιτειακής εκτροπής και στρατιωτικής εμπλοκής
(18:00)

Γ. Μάγγος,

Α. Μανιουδάκης

Κ. Μάτσα (Ψυχίατρος)

Κ. Παπαδάκης (Δικηγόρος),

Α. Παπαρρούσου (Δικηγόρος)

 

Ανοιχτή συνέλευση ενάντια στον νέο ποινικό κώδικα και την
πολιτειακή εκτροπή



Mail: syneleysi-poinikos-ath@protonmail.com

Twitter: @AssemblyPenal


